

恒大喜迎联赛十一连胜

韦世豪「闪电」进球 「暴力鸟」梅开二度



“暴力鸟”梅开二度锁定胜局。

据新华社广州7月28日电 中超联赛第20轮一场比赛28日在广州进行,广州恒大主场迎战北京人和。凭借韦世豪的开场闪击以及保利尼奥的两粒进球,恒大3:0完成对人和的“最低消费”,取得联赛11场连胜,也创造了恒大的新纪录。

虽然恒大几天前在足协杯比赛中不敌上港,但回到联赛,恒大仍力压上港位居首位。本轮面对深陷保级区的北京人和,正是恒大巩固优势的最好机会。本赛季两队上一次交手,恒大意外不敌人和。因此对于恒大来说,本场也是复仇之战。

此役,刘殿座和埃尔克森重新回到首发阵容,而人和的四名外援均作壁上观。开场仅一分多钟,杨立瑜的一次边路传中,就助攻韦世豪头球破门得分,广州恒大取得梦幻开局。人和此后收缩了防线,尽管不能给恒大制造威胁,但也限制了恒大的攻势。

主队领先后也有所松懈,出现了几次低级失误,未能尽快扩大优势。直到第43分钟,埃尔克森甩开防守队员,与保利尼奥完成配合,才在半场结束前将比分改写为2:0。

易边再战,“暴力鸟”保利尼奥很

快卷土重来。第48分钟,杨立瑜送出助攻,保利尼奥前插打门,助主队再进一球,直接杀死比赛。第78分钟,张琳芃长传送出助攻,保利尼奥晃到防守队员后将球打进。但由于越位在先,进球被判无效。3:0的比分保持到终场,人和遭遇8连败。

此役后,恒大积52分继续领跑联赛积分榜。

去年中超冠军上海上港队客场对阵武汉卓尔,武汉卓尔率先进球,幸亏阿瑙托维奇为上港扳平比分,两连平让上港积48分追平国安,但与恒大仍有差距。

拒绝掉队上演“复仇大戏”

坚难8月恒大能挺过来吗?

本报北京7月28日电 北京时间7月28日,中超联赛第20轮,广州恒大主场3:0大胜北京人和,在打破队史纪录的同时更是对人和完成了复仇!

中超第五轮的爆冷相信很多球迷依然记忆犹新,“暴力鸟”的红牌与陈杰的绝杀让恒大败走丰台体育场!

此后恒大经历了至暗时刻;队内进攻核心塔利斯卡长期伤停,直到埃尔克森回归,卡帅多次提到的前锋问题才得以解决。

本场恒大开场便取得“闪电”进球,依靠杨立瑜与韦世豪的配合轻松将球打进;紧接着恒大势不可挡,犀利的前场配合与坚实的防守稳住局面,保利尼奥的两粒进球助恒大锁定胜局,3:0在主场酣畅淋漓地完成了复仇。

随着3球领先,卡帅为了保守起见,将老将黄博文与进攻核心韦世豪早早换下来休息,在比赛末端也是换下了功臣保利尼奥;卡纳瓦罗深知接下来的赛程可以称得上“五星

难度,八月的首场将客场面对山东鲁能,鲁能新援莫伊塞斯或将迎来首秀,他势必会给恒大造成不小威胁;紧接着强强对话面对北京国安,恒大迫切需要在客场取得分数甩开竞争对手,随后将在月末迎来亚冠半决赛的首回合比赛对阵鹿岛鹿角。

目前恒大队内将士士气达到巅峰,夺得联赛冠军的概率也大大增加,但若想在双线均有斩获,那么在8月份的每场比赛都不容有失。(王维)



韦世豪开场便闪电般进球。

中超联赛下半程强势复苏

这些“弱队”夏季转会窗都做了啥?



“小摩托”费尔南多(右)转投华夏幸福。



名帅贝尼特斯入主大连一方。



申花引进了韩国锋霸金信煜。

凭借新援金信煜联赛4场6球的惊艳发挥,上海申花已经在联赛取得3连胜,从保级泥潭一跃追到中部集团。此外,下半程5轮以来仅负1场的河北华夏幸福,主场3连胜的大连一方也都展现出了极强的复苏态势,给联赛增添了诸多看点。

上半程战绩糟糕,三队中期“折腾”奏效

在半场结束之后,大连一方、上海申花、河北华夏幸福均位列积分榜下游。夏季转会窗投入巨大,拥有大牌外援卡拉斯科、哈姆西克的大连一方仅列第10名。河北华夏幸福与上海申花深陷保级泥潭,仅领先降级区1分,3胜3平9负仅积12分的战绩堪称灾难。

在这样的背景下,三支球队皆做出调整。河北华夏幸福早在5月中旬就做出换帅决定,中期引进自带体系的“小摩托”费尔南多,更是为球队复苏增添火力。而申花和大连是夏窗调整最大的两支球队。前者将崔康熙团队从大连整体“承接”过来,并引进意甲球星沙拉维以及韩国锋霸金信煜。后者则是用国际名帅贝尼特斯替换掉崔康熙团队,引进英超射手龙东。

从目前的效果来看,三支球队的中期“折腾”都取得了效果。其中大连一方下半程5轮比赛中取得3胜1平1负积10分的战绩,跻身积分榜上游,并在足协杯闯入四强,有望进入最终的决赛。上海申花则是取得3胜2负积9分的战绩,抢分势头十分迅猛,一举与降级区从1分拉大到9分。河北华夏幸福则取得2胜2平1负积8分的战绩,已经领先降级区8分。

强势复苏,新帅与新援是关键

如果单论下半程开始以来的战绩,三支球队都可以跻身中超前六,仅次于争冠区的恒大、上港,与劲旅山东鲁能平起平坐。如此强势复苏,新帅和新援起到了关键作用。

在贝尼特斯上任后,大连一方无论是在场面上还是进攻套路,都比之前有着较大幅度的提高。状态火热的卡拉斯科、博阿滕、哈姆西克以及新援龙东,如此外援组合在中超具备极强的竞争力。外加秦升、郑龙、李建滨、赵明剑等国内实力派球员,

球队的整体实力处于中超中上游水平。在中超球队身价排行榜中,大连一方位列第3名,仅次于上海上港与广州恒大。所以如今的强势复苏,倒是具有“意料之中”的意味。

崔康熙与金信煜这对“父子”可谓上海申花强势复苏的最大功臣。在前者的调教下,莫雷诺、曹赟定等人被彻底激活,血性十足的申花多次在与保级对手的直接厮杀中成为赢家。新援金信煜在4场联赛中打进6球,是球队当之无愧的抢分最大功臣。如此高光表现,离不开手握“说明书”的恩师崔康熙。在战胜广州富力赛后采访中,金信煜感谢了主帅崔康熙,认为他对中国足球的了解起到极大帮助作用。

河北华夏幸福在之前的几个赛季中引进了拉维奇、马斯切拉诺这样的国际球星,国内球员中也有任航、姜至鹏、张呈栋、尹鸿博等诸多国脚级球员,就实力而言,不至于在保级区徘徊。在谢峰上任后,球队逐步走上正轨,外加费尔南多的加盟,在实力进一步提升的情况下,取得这样的成绩同样较为合理。

联赛仅剩1/3,他们或成搅局者

在经历了一段密集赛程之后,联赛将进入到最后的1/3阶段。复苏势头明显的大连一方、上海申花、河北华夏幸福肯定不想就此止步。一是因为前者投入巨大,在成绩方面具有一定的追求。二是因为申花与华夏幸福都是刚刚脱离降级区,抓紧抢分确定保级才是最为稳妥的做法。

除此之外,中上游的山东鲁能、江苏苏宁、重庆斯威以及争取早日“上岸”的河南建业,也都具有“搅局”的能力。苏宁、建业联手送给国安两连败,前者还曾在客场战平广州恒大,重庆斯威在卫冕冠军上海上港身上取得4分。

间歇期前的3轮比赛中,双线3连败的国安将主场对阵河北华夏幸福、广州恒大,客场大连一方,比赛难度不低。榜首的恒大除了客场国安,还要客场山东鲁能,可谓十足的魔鬼赛程。相较而言,即将客战卓尔、富力,主场对阵天津的上港赛程较为轻松,但仍有阴沟翻船的可能性。因此在接下来的中超比赛中,“搅局”极大可能成为重要戏码。

(下立群)

光州游泳世锦赛

叶诗文400米混合泳再夺银



叶诗文仰泳英姿。

新华社韩国光州7月28日电 国际泳联游泳世锦赛28日进入尾声,在女子400米混合泳决赛,时隔八年重返世锦赛赛场的中国名将叶诗文游出4分32秒07的成绩夺得亚军,为中国游泳再揽一银,这也是她本届世锦赛收获的第二枚银牌。

前200米蝶泳和仰泳后,“小叶”保持在第五位,蛙泳开始发力赶超,自由泳最后50米冲刺超过日本选手大桥悠依,成功摘银。匈牙利“铁娘子”霍苏则是从蛙泳确定领先优势,以4分30秒39的成绩获得世锦赛四连冠。大桥悠依以4分32秒33获得铜牌。

再次登上世锦赛领奖台,叶诗文坦言“发挥非常好”,一直在努力战胜对400米混的恐惧心理。“我一

直对400米混合泳有深深的恐惧,之所以游就是想锻炼自己的比赛心态,尝试克服自己害怕的事情,今天我是带着放松的心态去比的,上场还在笑。”她说。

叶诗文透露自己克服恐惧的办法是:“我总想着蛙泳和自由泳一定要去追上别人,但前面如果在很落后的状态,身体也疲惫,心里其实有很大的压力,所有的压力都放在最后200米。后来我告诉自己不要着急,前面她们会拉开我很多,但蛙泳我可以追赶很多。”

谈到重返世界之巅,叶诗文当仁不让地说:“我肯定是有的一些天赋,但是后天努力更为重要。天赋总是会用完的,所以一定要加倍努力!”

亚洲山地自行车赛越野赛

中国选手包揽女子精英组前四名

新华社贝鲁特7月27日电 27日,在黎巴嫩举行的2019亚洲山地自行车锦标赛越野女子精英组比赛中,中国选手包揽前四名。

当天,比赛在距黎巴嫩首都贝鲁特东北大约50公里的山区举行。中国自行车运动协会主席沈金康告诉新华社记者,中国队很重视这一比赛,因为这也是在争夺一张奥运会入场券,这组比赛的冠军可以直接获得2020年东京奥运会参赛资格。为此,中国队共派出5名选手参赛。

根据赛事规定,对于4.2公里一圈的越野赛道,精英组选手须骑行四圈,总用时最少者获胜。最终,中国选手姚变姝以1小时20分13秒夺得第一名,另

外4名中国选手姚萍、李洪凤、陶程红、梁正兰分别获得第二、第三、第四和第六名,伊朗选手获得第五名。

另外,在女子青年组比赛中,中国选手武志帆以1小时2分27秒率先骑完3圈,夺得第一名,日本和泰国选手分列第二、三名。

中国队教练陈宝胜说,中国队员在比赛中发挥出正常水平,表现出团结作战的能力,赢得比赛离不开她们平时的辛勤付出和艰苦训练,“她们为国家取得荣誉,为国家争了光,感谢她们。”

本届亚洲山地自行车锦标赛于26日至28日举行。据介绍,此次比赛共吸引了17个国家和地区的116名选手参赛。

全国乒乓球锦标赛

王曼昱无缘女单四强

据新华社天津7月28日电 2019“中体产业杯”全国乒乓球锦标赛28日产生了女单四强,朱雨玲、陈梦、孙颖莎闯进半决赛,而前世界冠军得主王曼昱则输给了此前鲜有战胜自己的何卓佳,无缘四强。

代表八一南昌队出战的朱雨玲在这场四分之一决赛中赢得并不轻松,面对比自己实力稍逊的辽宁选手王艺迪,朱雨玲首局以7:11告负。第二局她打出5:0开局并以11:8扳回一城,但王艺迪在第三局以11:7还以颜色。好在朱雨玲随后发挥出色,掌控了局面,以11:4、11:6、11:7连胜三局,晋级半决赛。前一天刚刚获得混双冠军的

王曼昱没能延续好运,面对实力和名气都不如自己的河北选手何卓佳,首局8:11失利,虽然第二局以11:7胜出,但随后又以8:11、9:11连丢两局。退无可退的王曼昱以11:7拿下第五局,但在第六局,她在8:4领先的情况下被对手连得6分,最终以9:11落败。

何卓佳半决赛中的对手将是朱雨玲。“跟朱雨玲对阵会以学习的心态为主,能赢王曼昱打进半决赛对我来说是一种进步,所以接下来还是要更多抱着学习的心态一步一步走。”何卓佳说。

在另外两场四分之一决赛中,陈梦以4:1战胜孙铭阳,孙颖莎4:0轻取陈幸同。

F1德国站排位赛

法拉利车队惨遭“崩盘”

新华社德国霍肯海姆7月27日电 世界一级方程式(F1)德国大奖赛27日在霍肯海姆赛道迎来排位赛争夺,梅赛德斯车手汉密尔顿抢到杆位,法拉利车队两位车手均遭遇车辆故障,勒克莱尔排名第10,而主场作战的维斯塔潘在首轮排位赛第一圈时就被迫退出,排名垫底。

在26日练习赛中都表现出不稳定状态的两位法拉利车手,排位赛中都出现意外。本赛季一直不太顺利的维斯塔潘原本期待在主场车迷的支持下扭转颓势,结果刚刚发车不久,车辆就失去动力,不得不提前结束比赛。勒克莱尔拿下首轮最快单圈速度,接下来依次是红牛车队的维斯塔潘、梅赛德斯车队的汉密尔顿和维斯塔潘的队友加斯利。

勒克莱尔在最后一轮排位赛中,车辆引擎也发生故障,正赛只能从第10位起步。最终汉密尔顿顺利拿下杆位,接下来依次是维斯塔潘和梅赛德斯车手博塔斯,加斯利和阿尔法罗密欧车队的芬兰车手莱科宁分别排在第四和第五位。

去年德国大奖赛上,维斯塔潘在

领先情况下最后时刻驶出赛道,撞上隔离墙,不得不退赛。今天他再次“霉运上身”,离开赛道后沮丧地说:“我不知道发生了什么,涡轮好像出故障了。比赛就这么结束,非常令人难过,我失去了一次很好的机会。我还期待明天的比赛,但在前面发车总比在最后发车要好,看看明天会发生什么。”

“我在车里感觉很好,昨天练习赛上车辆表现也不错,但今天两辆车都出了问题,对整支车队来说都是一件丢人的事。我们正在想办法搞清楚问题到底出在哪儿,不要再发生类似的故障。”勒克莱尔说,“这对法拉利车队来说是特别困难的一天,我希望明天可以发生一些积极的变化。”

汉密尔顿赛后说:“我不太清楚法拉利车队出了什么状况。他们昨天速度很快。我们今天状态有所提升,车辆也非常给力,可能法拉利的情况刚好相反,和勒克莱尔的竞赛还是很激烈的,如果他的车子在最后一圈没问题,我们之间的差距会很小。”